11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 15:44:05

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 22.01.2009 19:11:25

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72930/answer/72931




YBaxaemuiii MakcuM! B Bailem ciiy4ae HyzKeH HETIOCPEICTBEHHBIM OCMOTP ypoJiora U 00CcIeoBaHKe
[JIS1 UCKITIOYEHUS YPOJIOTHYEeCKON IPUYKHBI 6051el. VICK/TIOUUTh HaJo XPOHUYECKUM BOCTIAaTUTETbHbIH
IIPOLIeCC B IIpefCTaTeIbHON XKeJlle3e, IaTOJIOTHI0 [TI0YeK ¥ MO4YEBOr0 IIy3bIpa. Yaauu!



